
Conseil de quartier Le Salinier 
 

Compte rendu de la réunion du 10 avril 2021 
 

 

Présents membres du CQ CARACATSANIS Frédéric, DUNOUVION Emmanuel, 
FOURNIER Florent, GONCALVES Laurent, GUARDIOLE Marcel, LEPESANT Aurore 
membres du comité de suivi CANILLO Gilbert, SEVERAC Philippe, VOISIN Geneviève  

 

Absents DESCAMPS Marc, LOUSAS Sylvia, VAUQUELIN Nicole et Patrick 

 

1- Présentation du comité de suivi 
Il est composé de Philippe Séverac, 1er adjoint, Gilbert Canillo, adjoints aux services techniques 
et Geneviève Voisin, adjointe à l’implication citoyenne. 
Le comité de suivi assure le lien entre le CQ et la Mairie. Le CQ ne doit pas hésiter à le solliciter. Ses 
membres peuvent assister aux réunions du conseil à la demande de celui-ci. Il est également possible 
de faire intervenir un adjoint responsable du sujet traité. 

 

2- Présentation des membres du CQ présents 
Rappel de la façon de s’inscrire au Conseil de quartier : remplir le formulaire sur le site de la Commune 
afin que le comité de suivi puisse avoir tous les éléments pour accompagner au mieux les CQ, la liste 
de diffusion des informations étant faite à partir de ces inscriptions. 

 

3- Election du bureau 
Le bureau actuel est renouvelé en l’absence d’autres candidats. 

Président : Frédéric Caracatsanis 
Vice-président : Laurent Goncalves 
Secrétaire : Marcel Guardiole 

 
4- Questions diverses 

 
➢ Modification dans la gestion des déchets. 

Le Muretain Agglo va apporter des modifications dans la gestion du recyclage. Comme déjà sur  
Aygoloungo et une partie du centre-ville, le carton et papier sera en apport volontaire. Une étude du 
Muretain Agglo a été faite indiquant des emplacements pour les colonnes bleues ». Demande est donc 
faite au CQ d’examiner le document et de faire des propositions si nécessaire. 
L’installation étant prévue fin juin, début juillet, il faudrait une réponse début mai. 

➢ Sécurisation routière 
Geneviève voisin expose la proposition de Philippe Franchina, élu délégué en charge de la prévention-
sécurité, d’organiser une réunion avec le conseil de quartier « le Salinier », pour débattre des 
aménagements possibles concernant la sécurisation routière sur le quartier. 

 


